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【ＳＤＧｓの方向性】

第2期村上市総合戦略
基本目標4-(1）地域を支える仕組みを作る
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アンケートの概要

１ アンケートの目的：
のりあいタクシーの利用状況及び改善要望等のニーズを把握し、令和5年10月

実施予定ののりあいタクシー事業見直しの基礎資料とするため

２ 調査期間：令和５年４月１日～４月３０日(１か月間)

３ 調査方法：
郵送（返信用封筒同封） 849人（過去３年の利用者1,753人から抽出）
公式LINE 全市民対象（利用の有無を問わない）

４ 回答数：７５０
郵送 ５１０（回答率６０％）、公式LINE ２４０

５ のりあいタクシー見直し予定事項
・追加する乗降場所
・増便する時間帯
・利用料金
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アンケート内容
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アンケート結果 問１～２（回答者の属性分析）
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問１ 年齢層（全体）

問２ 家族構成 問２ 家族構成（地域別）

問１ 年齢層（年代別）
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アンケート結果 問４～５（回答者の属性分析）
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問４ 職業層（全体）

問５ 免許保有状況（全体） 問５ 免許保有状況（地域別）

問４ 職業層（地域別）
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アンケート結果 問６～７（回答者の属性分析）
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問６ スマートフォン保有状況（全体）

問７ 主な移動手段（全体） 問７ 主な移動手段（地域別）

問６ スマートフォン保有状況（年代別）
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アンケート結果 ８～９（のりあいタクシーについて）
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問８ のりあいタクシーの認知度（全体）

問９-１ のりあいタクシーの利用状況（全体） 問９ のりあいタクシーの利用状況（地域別）

問８ のりあいタクシーの認知度（年代別）
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アンケート結果 ９（のりあいタクシーについて）
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問９-２ のりあいタクシーを利用しなくなった理由（全体）

問９-３ どのようなサービスがあればまた利用したいと思うか（全体）

問９-２ のりあいタクシーを利用しなくなった理由（地域別）

問９-３ どのようなサービスがあったらまた利用したいと思うか
（地域別）
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アンケート結果 10-11（のりあいタクシーへの要望）
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問10 追加してほしい主な乗降場所（全体）

問11 運行してほしい時間帯（全体）

問10 追加してほしい主な乗降場所（地域別）

【帰り便】【行き便】
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アンケート結果 12（のりあいタクシーの料金）
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問12 のりあいタクシーの料金についてどう思いますか

問12 普段の料金はおいくらですか（高速・岩船除く） 問12 普段の料金（高速・岩船除く、料金帯別）

問12 のりあいタクシーの料金についてどう思いますか（地域別）


